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Гастролюючі артисти або спортсмени

Інформація для художників або спортивних професіоналів

 11.07.2022 

Правила оподаткування

Якщо ви живете в іншій країні, але займаєтесь мистецькою чи спортивною діяльністю в Польщі, ваш дохід може оподатковуватися:

тільки в країні, де ви проживаєте,

як у Польщі, так і в країні, де ви проживаєте.

Важливо: щоб дізнатися, де потрібно платити податок, перегляньте договір про уникнення
подвійного оподаткування між Польщею та країною, де ви проживаєте. Це дозволить уникнути
сплати податку двічі – у двох різних країнах.

Якщо ваша винагорода є об’єктом оподаткування в Польщі, спосіб оподаткування та розмір податку залежать від пред’явлення
платнику податків сертифікату резидентства.

Якщо ви пред’явите платнику (польській компанії) сертифікат резидентства, то платник стягне фіксований податок у розмірі 20% від
вашої винагороди. Після закінчення року підприємство надсилає до податкового органу інформацію про суму приходу (доходу),
отриманого фізичними особами, які не мають у Республіці Польща місця проживання (IFT-1R). Польська компанія також надає вам
таку інформацію.

Якщо ви не надасте платнику сертифікат резидентства, і ваше перебування в Польщі:

тривало менше 183 днів - платник (польська компанія) стягне єдиний податок у розмірі 20%. Після закінчення року компанія
надсилає до податкового органу інформацію про суму прибутку (доходу), отриманого фізичними особами, які не мають у
Республіці Польща місця проживання (IFT-1R). Він також передає вам цю інформацію;

тривало більше 183 днів - платник (польська компанія) зобов'язаний стягнути 20% єдиного податку до 183-го дня вашого
перебування в Польщі, а після перевищення 183-го дня - аванс за шкалою податку.

Після закінчення року підприємство надсилає в податковий орган:
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інформацію про розмір приходу (доходу), отриманого фізичними особами, які не мають в Республіці Польща місця проживання
(IFT-1R) - за період до 183 днів вашого перебування в Польщі, а також

інформацію про доходи з інших джерел, а також про доходи та зібрані авансові внески на податок на доходи за рік (PIT-11),
отримані після перевищення 183 днів вашого перебування в Польщі. Він також передає вам цю інформацію.

Річна податкова декларація

У подаваній декларації ви завжди включаєте суми, повідомлені платником, до інформації PIT-11. Ви не показуєте доходи, включені в
інформацію IFT-1R у вашій податковій декларації.
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